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Τελικά μήπως
η ουσία βρίσκεται στο να 

ξεκινήσουμε από τα απλά;
  Η  προτεραιότητα που έθεσε στην συνέντευξή 
του  ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής ταξίαρχος 
Γιώργος Αδαμίδης για την βελτίωση της ποιότητας 
ζωής του πολίτη «πολεμώντας» πρώτα τα θεωρητικά 
«μικρά», όπως μικροεγκληματικότητα και εύρυθμη 
κυκλοφορία στην πόλη, δείχνουν  ξεκάθαρα έναν 
σαφή προσανατολισμό. Μήπως όμως είναι και η 
πραγματική ουσία στην ζωή που την έχουμε κάνει 
πολύπλοκη και έχουμε χάσει τον δρόμο; Η επιδίωξη 
επίτευξης υψηλών στόχων, το κυνήγι βαρύγδουπων 
προτεραιοτήτων, μήπως μας κάνει να χάνουμε το 
νόημα της ζωής, να την κάνουμε πιο δύσκολη και 
τελικά να έχουμε μια δυσάρεστη καθημερινότητα. 
Μήπως να λύσουμε τα βασικά, να αρχίσουμε να 
χαιρόμαστε τα απλά πράγματα και βήμα-βήμα να 
ανεβαίνουμε ψηλότερα; Γιατί μάλλον τα τελευταία 
χρόνια σα να βιαστήκαμε να φτάσουμε στο τέλος 
χωρίς να κάνουμε καν την διαδρομή…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεχνιέται το ποδήλατο;

ΠιοεύκοληγίνεταιηπρόσβασηστοσύστημακοινόχρηστωνποδηλάτωντουΔήμουΒέροιας(“Veriabikes”)μέσω
μιαςεφαρμογήςαπότοκινητό,ηοποίαπαρουσιάστηκεχθεςτοπρωίαπότουςαντιδημάρχουςΤεχνικώνκαιΨηφιακής
διακυβέρνησηςκ.κ.ΤσαχουρίδηκαιΓρηγοριάδηαντίστοιχακαιτονεκπρόσωποτηςεταιρίαςΓιώργοΒουλγαρούδηστο
σταθμότουπάρκουΑγ.Αναργύρων.(ΌσοιεγγραφούνκαικατεβάσουντηνεφαρμογήμέχριτέληΙουνίουθατουςδοθεί
δωρεάνχρήσημεμίνιμουμχρέωση δύοευρώμόνογια την  εγγραφή.)Μάλισταυπήρξεκαιπρακτικήάσκηση-πα-
ρουσίασητηςδιαδικασίας,ενώΤσαχουρίδης,ΚαλλίστρατοςκαιΒουλγαρούδηςεγκαινίασανμετηνπρώτηβόλταστο
πάρκο,ταποδήλατα.Οιδυοπρώτοιμάλισταέκανανπεταλιέςμετάαπόπολλάχρόνια,όπωςείπαν,αλλάκαλάτακα-
τάφεραν.Ωςγνωστόντοποδήλατοαντομάθειςμιαφορά,δενξεχνιέταιποτέ!

ΟιΣχολέςΟδηγώνδίδαξανκυκλοφοριακήαγωγή
ακόμηκαιστηνδιαμαρτυρίατους!!!

Δεν θα μπορούσα-
μεναμηνσχολιάσουμε
θετικά την χθεσινήμη-
χανοκίνητηπορείαδια-
μαρτυρίαςτωνΣχολών
ΟδηγώνΗμαθίας στο
κέντροτηςΒέροιας,α-
φού έγινε έντονααντι-
ληπτή, χωρίςωστόσο
να ταλαιπωρήσει τους
πολίτεςκαιναμπλοκά-
ρειτηνκυκλοφορία.Τα
20 περίπου μικρά εκ-
παιδευτικά αυτοκίνητα
καιτομεγάλοφορτηγό
που αποτελούσαν το
κονβόι διαμαρτυρίαςπέρασαν ταχύτατα τηνοδόΒενιζέλου και χωρίς να καθυ-
στερήσουνιδιαίτερα,επέδωσανστοναντιπεριφερειάρχηστηνείσοδοτηςοικοδο-
μήςτοψήφισμακαιαποχώρησαναμέσως.Καιγι΄αυτούςπουτους«περίμεναν
στηνγωνία»καιανέμενανκυκλοφοριακόχάοςγιανατουςπουν:«Δάσκαλεπου
δίδασκες…»,ευτυχώςδενεπιβεβαιώθηκαν,αφούοιεκπαιδευτέςδίδαξανκυκλο-
φοριακήαγωγήακόμηκαικατάτηνδιαμαρτυρίατους!

Τοχθεσινόχαλάζι
έλειπεγια

τοροδάκινο…
Όλα τα είχε ηΜαριορή οφερετζές της έλει-

πε…Καιστηνπροκειμένηπερίπτωσηοφερετζές
είναι το χαλάζιπου έπεσε χθες τοαπόγευμασε
περιοχέςτουκάμπουτηςΗμαθίαςαλλάκαιπέριξ
τηςΒέροιας,καιόπωςλένεοιπαραγωγοί,«όπου
έχει ροδάκινο σε παραγωγή το χαλάζι μπορεί
να το αποτελειώσει…».Να σημειώσουμε ότι η
πανελλαδική τωνμπλόκωνκαιοαγροτικόςσύλ-
λογος γεωργώνΒέροιας είχανπροχθές γενική
συνέλευση για τις εκτιμήσεις και τις  αποζημιώ-
σεις από τον προηγούμενοπαγετό και ζητούν
ναέρθουνοπωσδήποτεκαιάμεσαγεωπόνοιγια
την ολοκλήρωση των εκτιμήσεων. Παράλληλα
σταπλάνατουςυπάρχουνκαιπροετοιμασίεςγια
κινητοποιήσεις,διότι«δενπάειάλλοηκατάστα-
ση».

Έρχονται νέες ταυτότητες που θα καλύπτουν και πολλές 
διαδικτυακές συναλλαγές

Στοτελικόστάδιοτουδιαγωνισμού,πέρασαν,σύμφωνα
μεπληροφορίες,οι τρειςαπό τιςπέντεκοινοπραξίεςπου
διεκδικούσαν τομεγάλο έργο, ύψους515 εκατ. ευρώ, για
τοσύστημαέκδοσηςτωννέωνταυτοτήτωνκαιάλλωνεντύ-
πωνασφαλείας και θα κληθούν να καταθέσουνδεσμευτι-
κέςπροσφορές.

Ηκοινοπραξίαπουθαεπικρατήσειδενθαεκδίδειμόνο
τιςνέεςταυτότητες,αλλάκαισειράάλλωνεντύπωνασφα-
λείαςόπωςταδιαβατήρια, ταδιπλώματαοδήγησηςκαιοι
ειδικέςκάρτεςγιατουςπρόσφυγεςκαιμετανάστες.

Οινέεςταυτότητεςδενθαλειτουργούνμόνοωςέγγρα-
φα ταυτοποίησης του κατόχου, αλλά καιως«κλειδιά» για
πολλέςσυναλλαγές τωνπολιτώνμέσααπό τοΔιαδίκτυο,
τόσομετοδημόσιο,όσοκαιμετονιδιωτικότομέα.

Δηλαδή,«θαδιαθέτουνηλεκτρονικόμέσο,με τοοποίο
θαδιευκολύνεταικαιδιασφαλίζεταιηπρόσβασητουκατόχουσευπηρεσίεςηλεκτρονικήςδιακυβέρνησης,όπωςηη-
λεκτρονικήαυθεντικοποίησηκαιηλήψηεγκεκριμένωνψηφιακώνπιστοποιητικών».Όπωςγίνεταιλοιπόνκατανοητό,η
ψηφιακήεποχήμπαίνεικιαυτήστηνδικήτηςκανονικότητασιγά-σιγά!
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Δήμος Βέροιας: Στην διάθεση των πολιτών τα 28 κοινόχρηστα ποδήλατα 
-Παρουσιάστηκε χθες η νέα εφαρμογή “Veria bikes” για smartphones

Την ανάπτυξη της κουλτούρας των μετακινήσεων και των εναλλακτι-
κών τρόπων μεταφοράς με κοινόχρηστα ποδήλατα -μέσω της δημιουρ-
γίας ενός συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων «φιλικού» προς τους 
δημότες και τους επισκέπτες- προωθεί ο Δήμος Βέροιας. 

Η εφαρμογή “Veria bikes” δίνει τη δυνατότητα σε όλους να «ξε-
κλειδώσουν» τα ποδήλατα γρήγορα και εύκολα με μία απλή σάρωση 
barcode από λογισμικό συμβατό με όλα τα smartphones. 

H διαφορά με το προηγούμενο σύστημα μίσθωσης, είναι ότι ο δη-
μότης ή ο επισκέπτης δεν χρειάζεται να δηλώσει στοιχεία ταυτότητας 
και να καταθέσει αποδεικτικό κατοικίας για να παραλάβει την ειδική 
ηλεκτρονική κάρτα, αλλά η διαδικασία γίνεται πλέον πιο γρήγορα και 
εύκολα με «κατέβασμα» της εφαρμογής “Veria bikes”, εγγραφή στην 
υπηρεσία και σάρωση με τον QR κωδικό της κλειδαριάς.

Η πρωτοποριακή ιδέα που εφαρμόζεται σε πόλεις της Ελλάδας και 
του εξωτερικού επιτρέπει την ηλεκτρονική πρόσβαση σε ποδήλατα δη-
μόσιας χρήσης με αυτόματη εξυπηρέτηση. Ο Δήμος Βέροιας προχωρά 
στην ενίσχυση του Συστήματος Κοινόχρηστων Ποδηλάτων (ΣΚΠ) στα 
πρότυπα του ψηφιακού εκσυγχρονισμού με την υποστήριξη της Διεύ-
θυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και της Διεύθυνσης Προγραμματισμού – 
Οργάνωσης – Πληροφορικής.

Τα 28 κοινόχρηστα ποδήλατα που βρίσκονται στους τέσσερις σταθ-
μούς εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος Βέροιας (Πλατεία Κόρα-
κα, Πάρκο Αγίων Αναργύρων, Πλατεία Ελιάς και Πλατεία Ωρολογίου) 
ξεκλειδώνουν και κλειδώνουν μέσω της συμβατής με smartphones 
εφαρμογής “Veria bikes”. Ο χρήστης του ποδηλάτου μπορεί να ελέγξει 
την απόσταση των σταθμών από το σημείο όπου βρίσκεται, να δει τα 
σημεία που υπάρχουν διαθέσιμα ποδήλατα και διαθέσιμες θέσεις για να 
μετακινηθεί.

Παραλαβή ποδηλάτου 
Για να παραλάβει κανείς το ποδήλατο πρέπει να ακολουθήσει 

τα παρακάτω βήματα:
Βήμα 1ο: Κατεβάζει την εφαρμογή (Veria Bikes) από το Google 

Playstore ή το Apple Store.
Βήμα 2ο: Κάνει εγγραφή/είσοδο στην υπηρεσία.
Βήμα 3ο: Επιλέγει το ποδήλατο που θέλει και πάτα το κουμπί της 

κλειδαριάς που είναι κλειδωμένο.
Βήμα 4ο: Σαρώνει μέσω της εφαρμογής τον QR κωδικό της κλειδαριάς.
Βήμα 5ο: Είναι έτοιμος! Βγάζει το ποδήλατο από την κλειδαριά 

σπρώχνοντας ελαφρά προς τα έξω.
Επιστροφή ποδηλάτου 
Η επιστροφή του ποδηλάτου από τον χρήστη γίνεται ως εξής:
Βήμα 1ο: Επιλέγει μια κενή θέση στις βάσεις πρόσδεσης.
Βήμα 2ο: Πιέζει το πλήκτρο που αντιστοιχεί στην κλειδαριά της θέ-

σης πρόσδεσης που επέλεξε και τοποθετεί το ποδήλατο στην κλειδαριά.
Βήμα 3ο: Είναι έτοιμος! Η ταυτότητα του ποδηλάτου αναγνωρίζεται 

αυτόματα και η κλειδαριά ασφαλίζει, εκπέμποντας χαρακτηριστικό ήχο.
Ποσό χρέωσης

Το ελάχιστο ποσό χρέωσης αντιστοιχεί σε 2 ευρώ τα οποία προπλη-

ρώνονται με την εγγραφή. Τα πρώτα 30 λεπτά χρήσης του ποδηλάτου 
διατίθενται δωρεάν ενώ η προοδευτική χρέωση (ανά ’30) κατά τη δι-
άρκεια της χρήσης κοστίζει 0,30 λεπτά, ποσό που αφαιρείται από το 
«ηλεκτρονικό πορτοφόλι». Ο μέγιστος επιτρεπτός χρόνος κατοχής του 
ποδηλάτου είναι 2 ώρες.

Κάθε χρήστης που θα κατεβάσει την εφαρμογή “Veria bikes” μέχρι 
τις 30 Ιουνίου 2021 θα του παρέχονται δέκα (10) δωρεάν ώρες μετακί-
νησης με το ποδήλατο.  

Στο παρακάτω βίντεο είναι διαθέσιμες χρήσιμες πληρο-
φορίες για την εφαρμογή “Veria bikes”: https://www.youtube.com/
watch?v=7b2mcJ7TPL4 

Μπορείτε να «κατεβάσετε» την εφαρμογή στις παρακάτω διευθύν-
σεις για Android και iOS συσκευές:

Android: https://bit.ly/3oPSZ61 
iOS: https://apple.co/3yI9HZp 

Η πρώτη συνέντευξη του νέου Αστυνομικού Διευθυντή Ημαθίας 
Ταξίαρχου Γιώργου Αδαμίδη στον ΑΚΟΥ 99.6

«Προτεραιότητά μας η πάταξη της μικροεγκληματικότητας για να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής του πολίτη»
«Συνεχίζει ο γερανός της Τροχαίας, σημαντική η εύρυθμη κυκλοφορία στην πόλη και η πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων» 

Την πρώτη του συνέντευξη έδωσε χθες μεσημέρι(Πέμπτη 27/5) ο 
νέος Αστυνομικός Διευθυντής Ημαθίας Ταξίαρχος Γιώργος Αδαμίδης, 
στους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη και στην ραδιοφωνική 
εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά του ΑΚΟΥ 99,6. Ο κ. Αδαμίδης αναφέρθηκε 
στον ρόλο της Αστυνομίας την περίοδο της πανδημίας, έκανε αναφορά 
στις μεγάλες επιτυχίες της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών, έδωσε σαφή α-
πάντηση στο θέμα του γερανού της Τροχαίας και γενικότερα στα τροχο-
νομικά μέτρα για την πρόληψη των ατυχημάτων αλλά και την εύρυθμη 
ρύθμιση της κυκλοφορίας και τέλος υπογράμμισε ως υψηλή προτεραιό-
τητα την αντιμετώπιση της μικροεγκληματικότητας.

Πανδημία-μέτρα για τον κορωνοϊό
Αναφορικά με το έργο της Αστυνομίας, καθ’όλη την διάρκεια της 

πανδημίας ο ταξίαρχος ανέφερε: «Η Αστυνομία έχει επωμιστεί με-
γάλο βάρος στην μάχη για την καταπολέμηση του κορωνοϊού, 
είναι κάτι πρωτόγνωρο μαζί με τους υγειονομικούς δίνουμε τον 
καλύτερό μας εαυτό. Από την αρχή της πανδημίας(Μάρτιος 2020) 
μέχρι και σήμερα από την Αστυνομική Διεύθυνση Ημαθίας έχουν 
διεξαχθεί συνολικά 189.320 έλεγχοι και έχουν βεβαιωθεί 6.835 πα-
ραβάσεις, ενώ προχωρήσαμε και σε 25 συλλήψεις. Η προσπάθειά 
μας είναι προς την κατεύθυνση της πρόληψης, σκοπός μας δεν 
είναι να βεβαιώνουμε παραβάσεις, αλλά να ευαισθητοποιηθούν 
οι πολίτες, να ενεργοποιηθεί η ατομική ευθύνη και σε συνεργασία 
με υγειονομικούς και αστυνομικούς να απομακρυνθούμε από αυτή 
την δυσάρεστη κατάσταση, εξάλλου αυτές είναι και οι κεντρικές 
εντολές».  

Στο ερώτημα αν η ύφεση που παρατηρείται στην αντιμετώπιση 
των συναθροίσεων σε πλατείες και πάρκα και εδώ στην Ημαθία μετά 
τα γεγονότα της Νέας Σμύρνης ο κ. Αδαμίδης διευκρίνισε: «Ήταν μια 
γενική στρατηγική κατεύθυνση της φυσικής και πολιτικής ηγεσίας 
της Αστυνομίας  γιατί δεν αφορά εγκληματικότητα. Δεν έχουμε να 
κάνουμε με κακοποιούς αλλά με πολίτες που παραβιάζουν διοι-
κητικά μέτρα. Επομένως συνίσταται ήπια μεταχείριση και κυρίως 
ευαισθητοποίηση της ατομικής ευθύνης. Με πνεύμα κατά της βίας 
και δίπλα στον πολίτη». 

Ναρκωτικά
Δεν μπορούσε να μην γίνει αναφορά στις μεγάλες επιτυχίες της Ο-

μάδας Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας, τις οποίες επαίνεσε ο κ. Αδαμίδης 
και ανέφερε ότι από την αρχή του έτους σύμφωνα με τα στοιχεία της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ημαθίας έχουμε 15 υποθέσεις ναρκωτικών 
που συνελήφθησαν κακοποιοί σε κακουργηματική μορφή και πολλές σε 
πλημμεληματική. 

Υψηλή προτεραιότητα η πάταξη της μικροεγκληματικότητας
Σε αυτό το σημείο ο Αστυνομικός Διευθυντής υπογράμμισε την α-

νάγκη πάταξης της μικροεγκληματικότητας, που αποτελεί την βασική 
προτεραιότητά του. Ανέφερε συγκεκριμένα:

«Το να πιάνεις κιλά ή τόνους ναρκωτικών προσφέρεις υπη-
ρεσία στην κοινωνία και στην πατρίδα, ωστόσο η μικροεγκλη-
ματικότητα είναι αυτή που επηρεάζει άμεσα την καθημερινότητα 

των πολιτών. Τον πολίτη πρωτίστως τον 
ενδιαφέρει να κινείται με ασφάλεια και 
να μην φοβάται μήπως του ανοίξουν το 
σπίτι ή του κλέψουν το μαγαζί. Επομένως 
είναι σε πολύ υψηλή προτεραιότητα και 
βαρύτητα η αντιμετώπιση της μικροεγκλη-
ματικότητας γιατί είναι αυτή που ανεβάζει 
το επίπεδο ζωής της κοινωνίας. Στο πε-
δίο της μικροεγκληματικότητας έχουμε 
επ’αυτοφώρω συλλήψεις για κλοπές και 
σχηματίστηκαν πλείστες δικογραφίες. Εί-
ναι άσχημο συναίσθημα να παραβιάζει 
κάποιος τον προσωπικό σου χώρο και 
να μπαίνει στο σπίτι σου, όποιος δεν το 
έχει ζήσει δεν μπορεί να το καταλάβει. Οι 
ομάδες ΔΙΑΣ και ΟΠΚΕ που περιπολούν 
συνεχώς αποσκοπούν στην μείωση της 
μικροεγκληματικότητας και στην εμπέδω-
ση  αισθήματος ασφάλειας στον πολίτη. 
Στα χωριά φροντίζουμε να έχουμε όσο το 
δυνατό συχνότερες περιπολίες, λειτουρ-
γώντας προληπτικά». 

Τροχαία ατυχήματα-εύρυθμη κυκλοφορία-Γερανός
 της Τροχαίας

Στον τροχονομικό πεδίο ο ταξίαρχος Αδαμίδης ξεκαθάρισε ότι δεν 
τίθεται θέμα με τον γερανό της Τροχαίας, που συνεχίζει κανονικά τις 
περιπολίες του, αφού προσφέρει σημαντικές υπηρεσίες στην πόλη. 
Ωστόσο υπογράμμισε ότι αποτελεί μόνο ένα κομμάτι των τροχονομικών 
μέτρων για την εύρυθμη κυκλοφορία και την πρόληψη των ατυχημά-
των. Ειδικά για την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων επεσήμανε: 
«Το θέμα των τροχαίων ατυχημάτων απασχολεί την Αστυνομία 
πανελλαδικά. Αποτελεί στρατηγικό στόχο και από τις πρώτες προ-
τεραιότητες, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες και τώρα που γίνεται 
άρση των περιοριστικών μέτρων για τον κορωνοιό και αυξάνεται 
η κίνηση. Θα δώσουμε μεγάλη βαρύτητα στην πρόληψη των τρο-
χαίων ατυχημάτων, ωστόσο δεν είναι μόνο δική μας δουλειά, αλλά 
είναι και στο χέρι των φίλων οδηγών που θα πρέπει να τηρούν 
πιστά τον ΚΟΚ, ειδικά στα θέματα  ταχύτητας, αλκοόλ, παραβίασης 
προτεραιότητας, λόγοι που συντείνουν απευθείας στο τροχαίο 
ατύχημα, όπως ταυτόχρονα να φορούν ζώνη ασφαλείας και προ-
στατευτικό κράνος. Η Ημαθία έχει μεγάλο οδικό δίκτυο, κυρίως 
επαρχιακό.  Από τα πρώτα στοιχεία παρατηρώ ότι τα περισσότερα 
τροχαία γίνονται στο επαρχιακό δίκτυο και κυρίως περιπτώσεις 
εκτροπών οχημάτων, αφού έχει βοηθήσει η Εγνατία με την αποσό-
βηση μετωπικών συγκρούσεων.  Ωστόσο χρειάζεται προσοχή γιατί 
όταν συμβαίνει τροχαίο στην Εγνατία είναι συνήθως πολύ σοβαρό. 
Θα προσπαθήσουμε να προστατέψουμε όσο μπορούμε τους πολί-
τες της Ημαθίας από τα τροχαία ατυχήματα και θα δώσουμε όλες 

μας τις δυνάμεις με ελέγχους, με σεμινάρια σε σχολεία και άλλες 
δράσεις που κάνει κατά καιρούς η Αστυνομία για την μείωση των 
τροχαίων ατυχημάτων. Παράλληλα η εύρυθμη κυκλοφορία στην 
πόλη είναι σημαντική αφού βελτιώνει την ποιότητα  ζωής των πο-
λιτών και θα βοηθηθεί με τον γερανό, τις πεζές και εποχούμενες 
περιπολίες, τα δίκυκλα, προκειμένου να βελτιώσουμε την κατά-
σταση. Θα συνεργαστούμε και με την δημοτική αστυνομία και με 
όποιον φορέα χρειαστεί αφού είναι ομαδική υπόθεση και όχι ενός 
ανδρός αρχή».

Έμψυχο δυναμικό και υποδομές στην Ημαθία
Ο κ. Αδαμιδης ερωτώμενος για το επίπεδο του προσωπικού και της 

υποδομής που βρήκε στην Ημαθία είπε με σαφήνεια:
«Από προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή είμαστε σε καλό 

επίπεδο, παρά το γεγονός ότι υπάρχουν κάποιες αποσπάσεις, 
όπως σε όλες τις διευθύνσεις. Η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας 
διαθέτει αξιόμαχο προσωπικό και σε αυτό το σημείο να συγχαρώ 
τους προκατόχους μου που κατάφεραν να κρατήσουν το φρόνημα 
υψηλό και το επίπεδο εγρήγορσης και ετοιμότητας των αστυνομι-
κών σε μεγάλο βαθμό. Η αστυνομική δύναμη της Ημαθίας μπορεί 
να ανταπεξέλθει στα καθήκοντά της, ωστόσο εχθρός του καλού 
είναι το καλύτερο…»  

Ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής έκλεισε την συνέντευξη απευθυνό-
μενος προς τους πολίτες της Ημαθίας: «Θα δώσουμε τον καλύτερό 
μας εαυτό όλοι οι αστυνομικοί της Διεύθυνσης Ημαθίας, προκειμέ-
νου να έχουμε ένα καλό καλοκαίρι, αναίμακτο, με όσο το δυνατό 
λιγότερα εγκλήματα για το καλό των πολιτών μας».

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ο Δήμος Νάουσας εφιστά την 
προσοχή των πολιτών για 
έντονα καιρικά φαινόμενα

Ο Δήμος Νάουσας εφιστά την προσοχή των πολιτών, λόγω του έκτακτου 
δελτίου επιδείνωσης καιρού της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας (ΕΜΥ), 
που εξέδωσε για σήμερα Πέμπτη (27.05.2021) σχετικά με βροχές και ισχυρές 
καταιγίδες που αναμένονται από το απόγευμα, οι οποίες θα συνοδεύονται κατά 
τόπους από χαλαζοπτώσεις και ισχυρούς ανέμους.

Ειδικότερα, ο Δήμος Νάουσας, προτρέπει τους δημότες να ακολουθήσουν 
τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, οι οποίες δημοσι-
εύονται αναλυτικά στον ακόλουθο σύνδεσμο

https://www.civilprotection.gr/el/entona-kairika-fainomena

Ευχαριστήριο για δωρεά στο 
Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νάουσας 

Οι μαθητές/-τριες και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου 
Νάουσας ευχαριστούν θερμά τα παιδιά και τα εγγόνια του κ. Χρήστου Μάρα για τη 
δωρεά υλικού ποσού 200 ευρώ στη μνήμη του αγαπημένου τους πατέρα και παπ-
πού. 

Ευχαριστούμε πολύ για όλα όσα προσέφερε στην εκπαίδευση μαθητών/-τριών 
με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες του Δήμου Νάουσας.

Για όσους δε γνωρίζανε τον κ. Χρήστο Μάρα, παραθέτουμε την ανάρτηση του κ. 
Νίκου Σπαθάκη (ενός εκπαιδευτικού του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Νάουσας που 
για χρόνια προσέφερε και ο ίδιος στο σχολείο μεγάλο κομμάτι της ζωής του):

“Τρίτη 20 Απριλίου 2021”
 «Τώρα μόλις πληροφορήθηκα ότι έφυγε από κοντά μας ο κ Χρήστος! Ο κ Χρή-

στος ο Μάρας ήταν ένας εξαίρετος άνθρωπος και καταπληκτικός εκπαιδευτικός! 
Τον είχα προϊστάμενο όταν διορίσθηκα! Ήταν ο άνθρωπος που κοντά του γνώρισα 
τι πάει να πει δάσκαλος! Όλη του η διοίκηση ήταν υποδειγματική, δίκαιη, ακέραιη! 
Ήταν εμπνευστής πολλών καινοτόμων προτάσεων για την εκπαίδευση και μια από 
αυτές ήταν η ίδρυση του Ειδικού σχολείου στη Νάουσα! Του πρώτου σχολείου στο 
νομό! Στην αρχή στα Γαλάκεια σε μια αίθουσα και στη συνέχεια σε μια έκταση 800 
τμ στις παλιές τεχνικές σχολές! Όλη του η ζωή ήταν ένας αγώνας για τα παιδιά και 
τα σχολεία μας! Αγώνας και για τις κατασκηνώσεις της Αγίας Τριάδας! Ποτέ του δεν 
αδίκησε κανένα! Πάντα ήρεμος, χαμογελαστός προσπαθούσε να δώσεις λύσεις 
σε όλα τα προβλήματα! Αυτή η συνέπεια στη ζωή του ήταν μέχρι το τέλος! Συντα-
ξιούχος ήταν και πάντα ρωτούσε να μάθει για το σχολείο μας! Πάντα με τον καλό 
το λόγο! Ένας πατέρας για όλους μας! Ποτέ του δεν δυσανασχετούσε ,όποια ώρα 
πήγαινες στο γραφείο ήταν εκεί να φροντίσει για κάθε ζήτημα! Αγαπητός σε όλους! 
Σήμερα έφυγε από κοντά μας! Όλοι εμείς που τον γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε 
μαζί του θα τον θυμόμαστε με αγάπη! Καλό παράδεισο κ Χρήστο! Θα πας να βρεις 
την κ Ουρανία! Καλό παράδεισο άξιε εκπαιδευτικέ, που τίμησες αυτό το λειτούργη-
μα! Δεν θα σε ξεχάσουμε ποτέ! Τα θερμά μου συλλυπητήρια στους οικείους του! Να 
τον θυμούνται με αγάπη γιατί το άξιζε! Σήμερα ο εκπαιδευτικός κόσμος έχει χάσει 
ένα από τα πιο εκλεκτά μέλη του!»

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη 
διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτη-

ρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

Έναν Γιατρό Παρακαλώ!  
(ΔΩΡΕΑΝ προβολή – περιορισμένος αριθ-

μός εισιτηρίων- διάθεση εισιτηρίων από τις 
18.00 στο ταμείο του κινηματογράφου )

Προβολές:    Τετάρτη 26/5 στις 20.45
Μία γαλλική κωμωδία ως αντίδοτο του καύσωνα, έρχεται με... 

συνταγή γιατρού!

SOUL (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Σάββατο 29/5 και Κυριακή 30/5 στις 20.30
Η νέα ταινία της Disney/Pixar θα μας οδηγήσει στα έγκατα της 

ανθρώπινης ψυχής σε μια διασκεδαστική ιστορία γεμάτη σπουδαία 
νοήματα.

Nomadland -  «Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΝΟΜΑΔΩΝ»
OSCAR Καλύτερης ταινίας 2021
Προβολές:    Πέμπτη 27/5 - Παρασκευή 28/5 στις 21.00
Σάββατο 29/5 - Κυριακή 30/5 στις 22.30
H πολυαναμενόμενη ταινία της Chloe  Zhao «Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΝΟ-

ΜΑΔΩΝ» (Νοmadland)

 «Πρόστιμο»
Προβολές :    Δευτέρα 31/5 – Τρίτη 1/6 – Τετάρτη 2/6 στις 21.00
Γιατί εμένα, θα μάθεις να με σέβεσαι!
Σκηνοθεσία: Φωκίων Μπόγρης | Σενάριο: Πάνος Τράγος και 

Φωκίων Μπόγρης | Πρωταγωνιστούν: Βαγγέλης Ευαγγελινός, 
Στάθης Σταμουλακάτος, Μαρία Μπαλούτσου, Βασίλης Αγγελος Α-
ναστασίου (Θύτης), Φένια Αποστόλου, Βαγγέλης Μουρίκης, Τζένη 
Κιτσέλη, Σίσσυ Τουμάση, Ομηρος Πουλάκης, Κώστας Στεφανάκης, 
Γιάννης Οικονομίδης |

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 

ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/5/21 - 6/6/21

Η αρχή είναι το ήμισυ του παντός!
Από το ο Δ.Σ. του Συλλόγου 

Φίλοι Ποταμού Τριπόταμου Βέ-
ροιας, γνωστοποιούνται τα εξής:

Σημαντικές παρεμβάσεις βελ-
τίωσης της παρόχθιας περιοχής 
του ποταμού Τριπόταμου, εντός 
του αστικού ιστού της πόλης, υλο-
ποιούνται το τελευταίο διάστημα 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Δήμου Βέροιας. Μετά και το από 
12/4/2021 έγγραφο που απέστειλε 
ο Σύλλογός μας, η κινητοποίηση 
ήταν άμεση με αποτέλεσμα να κα-
θαριστεί στο σύνολό της η περιοχή 
από το ύψος της γέφυρας Προμη-
θέα μέχρι τη Μπαρμπούτα, ενώ για 
πρώτη φορά μετά από πολλά χρό-
νια αποκαλύφθηκε η αρχιτεκτονική 
ομορφιά της Γέφυρας Καραχμέτ. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε πρό-
σφατη συνεδρίαση Δ.Σ. του Συλλό-
γου σε υπαίθριο χώρο στην Μπαρ-
μπούτα, προέκυψε τυχαία συνά-
ντηση με τον αντιδήμαρχο Καθα-
ριότητας και Περιβάλλοντος κ. Πα-
παδόπουλο Βασίλη. Περπατήσαμε 
μαζί στο ποτάμι, μας ενημέρωσε 
ότι θα τοποθετηθούν και κάδοι α-
πορριμμάτων, τον ευχαριστήσαμε 
και επαναφέραμε την πρότασή μας 
έναν μικρό αλλά σημαντικό επόμε-
νο στόχο που θέσαμε: την τοπο-
θέτηση πληροφοριακών πινακίδων 
σχετικά με την πανίδα και την χλω-
ρίδα του Τριποτάμου. 

Όπως πληροφορούμαστε οι ερ-
γασίες θα συνεχιστούν τόσο από 
το τμήμα Περιβάλλοντος και Καθα-
ριότητας, όσο και από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας.

Το μείζον ζήτημα που παραμέ-
νει στον Τριπόταμο είναι οι δυσά-
ρεστες οσμές, προερχόμενες από 
παράνομες αποχετευτικές απο-
λήξεις και βόθρους. Ελπίζουμε η 
ΔΕΥΑΒ να λάβει άμεσα τα απαραί-
τητα δραστικά μέτρα, ώστε αυτό το 
τραγικό - εν έτη 2021! - φαινόμενο 
να εκλείψει ολοκληρωτικά.

Τέλος, καλούμε τους συμπολί-
τες μας να σεβαστούν την παρό-
χθια περιοχή, να μην ρυπαίνουν με 
σκουπίδια και πάντα να είναι πολύ 
προσεκτικοί στον περίπατό τους. 
Το Ποτάμι μας πρέπει πρώτα να το 
σεβαστούμε και να το αγαπήσουμε 
Εμείς. Μόνο τότε θα μπορέσουμε 
να διεκδικήσουμε και να καταφέ-
ρουμε την μεταμόρφωσή του, στον 
παράδεισο που Όλοι ονειρευόμα-
στε».
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Δήμος Αλεξάνδρειας: Συνεχίζεται 
κανονικά η αποκομιδή των απορριμμάτων 
χάρη στις προσπάθειες του προσωπικού 

Η Αντιδημαρχία ΥΔΟΜ, Περιβάλ-
λοντος και Καθαριότητας του Δήμου 
Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι παρά 
τον αυξημένο αριθμό κρουσμάτων 
κορωνοϊού που παρατηρήθηκαν 
στο προσωπικό της Υπηρεσίας κα-
θαριότητας, συνεχίζεται κανονικά 
βάσει προγράμματος η αποκομιδή 
των απορριμμάτων σε όλη την έ-
κταση του Δήμου.

Επίσης, κατά την εργασία του 
προσωπικού, λαμβάνονται συνε-
χώς υπόψη όλα τα απαραίτητα υ-
γειονομικά πρωτόκολλα.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Νικό-
λαος Σαρακατσιάνος θα ήθελε να 
ευχαριστήσει το προσωπικό της Υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου Αλεξάνδρειας για την προσπάθεια 
που καταβάλλει να εξυπηρετήσει τους Δημότες μας.

Ωφέλιμη τόνισε, είναι και η συνεργασία των ίδιων των Δημοτών μας, ώστε να μην αφήνουν σκουπίδια 
εκτός των κάδων, δημιουργώντας εστίες ρύπανσης και κινδύνου για την δημόσια υγεία.

Από το Επιμελητήριο Ημαθίας
Ολοκληρώθηκαν τα σεμινάρια 

εκπαίδευσης για την προώθηση της 
καινοτομίας και της εξωστρέφειας 

των επιχειρήσεων
Ολοκληρώθηκαν τη Δευτέρα, 24 Μαΐου 2021 τα πέντε 

πρώτα προγραμματισμένα σεμινάρια εκπαίδευσης των επι-
χειρήσεων – μελών του Επιμελητηρίου Ημαθίας, σε συνερ-
γασία με την Εταιρία Επιχειρηματικής Ανάπτυξης Ημαθίας 
– ΕΤ.ΕΠ.Α. Ημαθίας και την εταιρεία Alpha Plan Consultants.

Στόχος των σεμιναρίων ήταν η προώθηση της καινοτομί-
ας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων, ώστε αυτές να 
είναι σε θέση να προσαρμοστούν στις νέες απαιτήσεις της 
αγοράς και να λειτουργήσουν αποτελεσματικά στις συνθήκες 
που έχουν διαμορφωθεί λόγω της πανδημίας Covid – 19.

Από τα θετικά σχόλια των συμμετεχόντων και το ενδιαφέ-
ρον που επέδειξαν, φάνηκε ότι τόσο η θεματολογία όσο και η 

εκπαιδευτική διαδικασία, σε συνάρτηση με το υψηλό επίπεδο κατάρτισης των εισηγητών, έθεσαν μια ισχυ-
ρή βάση για την περαιτέρω προσφορά χρήσιμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων στα μέλη μας. 

Θα ακολουθήσει σύντομα νέα ενημέρωση για τα επόμενα σεμινάρια που θα υλοποιηθούν. 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.icci.gr και στα τηλέφω-

να: 2331024734 και 2331029774.

Μηχανοκίνητη πορεία
διαμαρτυρίας από 

τις Σχολές Οδηγών χθες 
στο κέντρο της Βέροιας

-Δεν δέχονται να κάθονται στο πίσω κάθισμα του 
αυτοκινήτου τους κατά την διαδικασία της εξέτασης

 Πορεία διαμαρτυρίας με τα επαγγελματικά τους 
αυτοκίνητα έκαναν χθες το πρωί στο κέντρο της 
Βέροιας οι ιδιοκτήτες σχολών οδήγησης Ημαθίας 
αντιδρώντας  στο σημείο του  νέου νομοσχεδίου, 
που τους επιβάλει να κάθονται στο πίσω κάθισμα 
του αυτοκινήτου κατά την διαδικασία της εξέτασης 
των υποψηφίων οδηγών, με τον εξεταστή στην μπροστινή θέση.

Ο πρόεδρος του κλάδου στην Ημαθία και μέλος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκπαιδευτών 
Οδήγησης, κ Βασίλης Κοτίδης, εκφράζοντας τις θέσεις των συναδέλφων του, οι οποίοι κατά τα λοιπά συμ-
φωνούν με τις αρχές του νομοσχεδίου, τόνισε ότι οι ιδιοκτήτες των Σχολών διαφωνούν ρητά να παραχωρή-
σουν τα αυτοκίνητά τους στους εξεταστές, χωρίς να συμμετέχουν οι ίδιοι στη  διαδικασία, αφού  θα κάθονται 
σύμφωνα με το σχέδιο νόμου, στο πίσω μέρος του αυτοκινήτου, εκτιμώντας ότι δεν έχει καμία διαφορά το 
να είναι έξω από το όχημα, από το να κάθονται στο πίσω κάθισμα και να μην μπορούν να αντιδράσουν σε 
οτιδήποτε συμβεί με το αυτοκίνητό μας αφού δεν θα έχουν το έλεγχο.

Για τον λόγο αυτό προχώρησαν στην χθεσινή πορεία, όπου, με αφετηρία την Διεύθυνση Συγκοινωνιών, 
διέσχισαν την οδό Βενιζέλου με κατεύθυνση το κτίριο της Π.Ε. Ημαθίας, στην οδό Μητροπόλεως. Εκεί, τους 
περίμενε στην είσοδο ο Αντιπεριφερειάρχης, στον οποίοο  παρέδωσαν ψήφισμα διαμαρτυρίας. Ο κ. Καλαι-
τζίδης μετά από σύντομη συνομιλία με τον κ. Κοτίδη,  δήλωσε ότι στηρίζει το αίτημα των σχολών οδηγών, 
καθότι γνωρίζει το θέμα.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπο-

λίτες μας έχουν 
φάρμακα που 
δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο 
του Γηροκομεί-
ου Βέροιας είναι 
2331024891.

Πανηγυρίζει 
στις 28 και 29 Μαΐου 

η Ιερά Μονή
 Παναγίας Δοβρά 

To διήμερο 28 και 29 Μαΐου η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας πανηγυρίζει ετησίως, στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού, τη μετακομιδή του Ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Λουκά από τη Συμφερούπολη της Κριμαίας στην Ιερά 
Μονή σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

Παρασκευή 28 Μαΐου, 7:00 μ.μ. 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός και Κουρά Μοναχού 
 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 π.μ. 
Όρθρος, Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Χειρο-

τονία Διακόνου 
 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 μ.μ. 
Μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
Ο Ιερός Ναός το Σάββατο 29 Μαΐου θα παραμείνει ανοιχτός 

από τις 7:00 π.μ. έως τις 9:00 μ.μ., όπου θα τίθεται σε προσκύ-
νηση το Ιερό Λείψανο του Αγίου. Οι Ιερές Ακολουθίες θα μετα-
δοθούν απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
μας www.imverias.gr, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως μας «Παύ-
λειος Λόγος 90.2 FM».  

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - 

Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύ-
ρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Πέμπτη 27 Μαΐου 2021 στις 3.00 μ.μ. σε στενό 

οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Παρασκευής Κυδωνιάς Ημαθίας ο Βαλέριος Καλ-
παχτσίδης  σε ηλικία 40 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ-
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί προκηρύσσει Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της νέας Ελεγκτικής 
Επιτροπής του Σωματείου. Προς τον σκοπό αυτόν 
καλεί τα μέλη του να προσέλθουν σε εκλογική-απο-
λογιστική Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα 
προβλεπόμενα στα άρθρα 11, 12 13,25  και 26 του 
ισχύοντος Καταστατικού, την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2021 
και ώρα 18:00 στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Ημα-
θίας, που βρίσκεται έναντι της Λέσχης Αξιωματικών, 
επί της οδού Κεντρικής στη Βέροια. Σε περίπτωση 
υγειονομικού κωλύματος την στιγμή της διεξαγωγής, η 
Συνέλευση θα γίνει στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, 
Σ. Πέτρουλα 7,έναντι του Αστυνομικού Μεγάρου Ημα-
θίας (θα εκδοθεί εγκαίρως ανακοίνωση, εάν χρειαστεί). 
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την Τετάρτη 16 Ιουνίου 2021, την ίδια ώ-
ρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση 
και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία. Τα θέματα 
της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:

1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, 
επιστημονικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου 
στην τριετία Ιουνίου 2018-Ιουνίου 2021.

2.Οικονομικός Απολογισμός.
3.Έγκριση ή μη των απολογισμών.
4.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την 

επόμενη τριετία 2021-2024.
5.Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας  Ε-

λεγκτικής Επιτροπής.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλό-

γου να προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμ-
μετάσχουν ενεργά, τόσο στο διάλογο που θα αναπτυ-
χθεί ,όσο   και στις αρχαιρεσίες , για να διαμορφώσουν  
από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβου-
λίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται, σε μία 
ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, τόσο για τον τόπο μας όσο 
και για τα παιδιά σε κίνδυνο, που προστατεύουμε.

Για το Δ.  Σ.
Ο Πρόεδρος

 Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος 
Ο Γραμματέας

 Ανδρέας Καπράρας

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανί-
ας κ. Παντελεήμων: 

Την Παρασκευή 28 
Μαΐου στις 7:00 μ.μ. 
θα χοροστατήσει στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό 
στον πανηγυρίζοντα Ιε-
ρό Ναό του Αγίου Λου-
κά του Ιατρού στην Ιε-
ρά Μονή Παναγίας Δο-
βρά Βεροίας και θα τε-
λέσει Κουρά Μοναχού. 
Η Ιερά Ακολουθία θα 
μεταδοθεί απευθείας 
μέσα από την ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».     

Το Σάββατο 29 Μα-
ΐου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας και θα τελέσει Xειροτονία Διακόνου. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».    

 Το Σάββατο 29 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Μεθεόρτιο 
Αναστάσιμο Εσπερινό και στην παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».    

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προ-
κειμένου να συνεχίσει την υλοποίηση 
της Πράξης:

«Επέκταση, διεύρυνση και αναβάθ-
μιση των παρεχόμενων υπηρεσιών μα-
κράς φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο 
από το Σπίτι της Βεργίνας», που εντά-
χθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με 
κωδ. ΟΠΣ 5029402, προκηρύσσει την 
πλήρωση της ακόλουθης θέσης εργα-
σίας:

Οικόσιτης Φροντίστριας-Παιδοκό-
μου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέ-
σεων, προκειμένου να εργαστεί στο 
Σπίτι της Βεργίνας.

Αναλυτικότερα ζητούνται:
ΘΕΣΗ: Οικόσιτη Φροντίστρια-Παι-

δοκόμος για το Σπίτι της Βεργίνας 
Δεκτές θα γίνουν αιτήσεις γυναικών, 

ηλικίας από 35 έως 55 ετών, για εργα-
σία μερικής ή πλήρους απασχόλησης 
ορισμένου χρόνου, με δυνατότητα ανα-
νέωσης για αόριστο χρόνο.

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη 
θέση είναι:

1.Εμπειρία μητρότητας
2.Απολυτήριο Γυμνασίου
3.Καλή σωματική και ψυχική υγεία
4.Απαλλαγή από οικογενειακές υ-

ποχρεώσεις
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον 

προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία
2.Δίπλωμα οδήγησης
3.Απολυτήριο Λυκείου ή Ανώτερης ή 

Ανώτατης Σχολής

4.Χειρισμός Η/Υ
5.Γνώση ξένης γλώσσας
6.Γνώσεις νοσηλευτικής
7.Γνώσεις μαγειρικής
8.Διάθεση εθελοντισμού
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

για τις θέσεις είναι:
1.Πιστοποιητικό γέννησης.
2.Πιστοποιητικό οικογενειακής κα-

τάστασης.
3.Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
4.Αποδεικτικά εμπειρίας και συστα-

τικές επιστολές (αν υπάρχουν).
5.Αποδεικτικά επιπλέον προσό-

ντων, κατά τα ανωτέρω.
6. Βιογραφικό σημείωμα.
7. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτό-

τητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙ-

ΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να υ-

ποβάλουν αίτηση πρόσληψης και τα 
συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο 
Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ταχυ-
δρομικά, μέχρι την Παρασκευή  25 Ιου-
νίου 2021, ώρα 24:00.

-Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπο-
ρούν να υποβληθούν και ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

-Πληροφορίες: Αριστοτέλης Σιδη-
ρόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ και Βαλάντης 
Καραγιάννης, Διοικητικός Διευθυντής, 
στο τηλέφωνο 23310-29571, εργάσιμες 
ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Βέροια, 24 Μαΐου 2021
Αριθμ. πρωτ.  102/2021
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 28 

Μαΐου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό 
οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευ-
σης συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Αναργύρων Βέροιας η Ευαγγελία 
Νούλα  σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 28 

Μαΐου 2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό 
οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευ-
σης συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Αναργύρων Βέροιας ο Πασχάλης 
Διαμαντόπουλος  σε ηλικία 65 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



 Γράφει ο 
Αναστάσιος 
Βασιάδης
 
Πριν ακόμα ξεκινή-

σει η θερινή περίοδος, 
η κοινή γνώμη παρα-
κολούθησε με έντονη 
αγωνία την μεγάλη 
πυρκαγιά που ξέσπασε 
στην Κορινθία,  με απο-
τέλεσμα την ανυπολό-

γιστη  οικολογική καταστροφή και τις απώλειες 
περιουσιών, που επανέφεραν στην μνήμη 
ανάλογες δραματικές στιγμές από τα προη-
γούμενα χρόνια.

 Όπως έχει  καθιερωθεί, μετά από κάθε 
φυσική καταστροφή που επισυμβαίνει, ακο-
λουθούν  δημόσιες παρεμβάσεις από την εκά-
στοτε  πολιτική ηγεσία, με ανακοινώσεις  υπο-
στήριξης  των πληγέντων  και εξαγγελίες   για 
νέα  σχέδια πρόληψης και αντιμετώπισης  των 
συνεπειών από ανάλογα φαινόμενα.

 Κοινό στοιχείο που συνδέει διαχρονικά τις 
κατά καιρούς δημόσιες δηλώσεις, στο δρα-
ματικό κλίμα  των στιγμών της καταστροφής, 
είναι η αποποίηση και μετάθεση ευθυνών  και 
η υπόδειξη ως φυσικών αυτουργών για την 
σφοδρότητα των καταστροφικών φαινομένων, 
τους εκουσίως η ακουσίως  εμπρηστές, τους 
καταπατητές γης, τις  αόρατες εξωκοινοβου-
λευτικές  πολιτικές ομάδες, τις  αλλοεθνείς 
αποσταθεροποιητικές οργανώσεις και βεβαί-
ως τα φυσικά και μεταφυσικά φαινόμενα  που 
«απεργάζονται την αποσταθεροποίηση της 
εκάστοτε πολιτικής κατάστασης»     

Από κανένα πρόσωπο δεν έχουν εκδηλω-
θεί πράξεις ανάληψης ευθύνης πέραν των 
φραστικών δηλώσεων, για τις διαχρονικές  
παραλήψεις,  την  εγκληματική αδιαφορία  
ετών  και την προκλητική αναποτελεσματι-
κότητα των εντεταλμένων αρμοδίων για την 
πρόληψη, την αποτροπή και την έγκαιρη α-
ντιμετώπιση  των πυρκαγιών καθώς και την  

διάσωση των ανθρώπων και των περιουσιών 
που εκτίθενται στον κίνδυνο.

 Στις ραδιοτηλεοπτικές συχνότητες κυριάρ-
χησαν  αυτές τις ημέρες,  οι αντιπαραθέσεις  
για τα αίτια και τις συνέπειες της μεγάλης 
πυρκαγιάς στην Κορινθία, καθώς και για τις 
ευθύνες των αρμοδίων για την οικολογική κα-
ταστροφή, τις ζωές που κινδύνευσαν  και τις 
περιουσίες που χάθηκαν .

 Καμία ουσιαστική συζήτηση όμως δεν έ-
γινε  για τις διαχρονικές ευθύνες όλων όσων 
όφειλαν να εκτελούν τα προβλεπόμενα έρ-
γα αντιπυρικής προστασίας και να ελέγχουν 
τις επικίνδυνες αυθαίρετες κατασκευές,  εκεί-
νων που είχαν υποχρέωση  να διατηρούν σε 
διαρκή εγρήγορση το στελεχιακό  δυναμικό 
πολιτικής προστασίας ανεξαρτήτως της εκδή-
λωσης  καταστροφικών φαινομένων, καθώς  
και των αρμοδίων να διατηρούν σε κατάσταση 
διαρκούς συντονισμένης επιφυλακής  όλα τα 
εμπλεκόμενα πρόσωπα, υπηρεσίες , οργανώ-
σεις, φορείς και πολίτες.

Επισημαίνεται ότι μετά από κάθε ανάλογη  
καταστροφή στο παρελθόν ακολουθούσε και 
εξαγγελία για την εκπόνηση ενός νέου σχεδίου 
αντιπυρικής προστασίας. 

Τα σχέδια αυτά υπάρχουν στα κυβερνητι-
κά συρτάρια και σχεδόν το ένα αντιγράφει το 
άλλο. 

Το διαχρονικό πρόβλημα ήταν ότι τα σχέ-
δια αυτά δεν εφαρμόστηκαν στο σύνολο τους 
ποτέ.  

Τα σχέδια υπάρχουν 
λοιπόν, όπως υπάρχει και 
το νομικό πλαίσιο  εφαρμο-
γής  τους . 

Αυτό που  χρειάζεται 
επομένως είναι η άμεση 
έναρξη όλων των προβλε-
πομένων  διαδικασιών, η 
ταχύτερο δυνατόν εκτέλεση 
των απαιτουμένων έργων, 
καθώς και η ενεργοποίηση 
όλων των αναγκαίων δρά-

σεων. 
Αυτή είναι η έμπρακτη ανάληψη πολιτικής 

υπευθυνότητας , που μέχρις στιγμής δεν εκ-
δηλώθηκε.

Προκειμένου να υπάρξει εμφανές αποτέ-
λεσμα που να εμπνεύσει την διαταραχθείσα 
εμπιστοσύνη των πολιτών, η εφαρμογή του 
σχεδίου με τα έργα και τις δράσεις που προ-
βλέπονται πρέπει να αποσυνδεθεί από τις 
πολιτικές αντιπαραθέσεις και εξελίξεις στην 
χώρα μας. 

Αυτό απαιτεί την ανάληψη συνολικής ευθύ-
νης των  πολιτικών σχηματισμών σε ανώτατο 
πολιτειακό επίπεδο, ώστε ο προγραμματισμός 
να εκτελείται ανεμπόδιστα και ανεξάρτητα από 
την εναλλαγή των πολιτικών ηγεσιών. 

Αυτή η απόφαση θα αποτελεί έμπρακτη 
ανάληψη πολιτικής ευθύνης, από όλες τις πο-
λιτικές δυνάμεις.

Έτσι θα μπορούν απρόσκοπτα να εκτελε-
στούν  τα αναγκαία έργα, να ενεργοποιηθούν 
οι απαιτούμενες δράσεις  και να  λήξει η διαρ-
κής εκκρεμότητα της αντιπυρικής προστασίας, 
ώστε  να αποφευχθεί η επόμενη καταστροφι-
κή πυρκαγιά που μπορεί να εκδηλωθεί οπου-
δήποτε στην χώρα και να σταματήσουν  να 
δημοσιοποιούνται  δηλώσεις μετά από κάθε 
καταστροφικό συμβάν, που γίνονται  δεκτές  
με  μεγάλη επιφύλαξη  από την κοινή γνώμη.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΔΑ: 9Υ3Ζ4690Β7-ΛΙ6
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων Τ.Κ. : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού 
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314 / 51157  
E-Mail : prom1@verhospi.gr 

Βέροια,  24 Μαΐου 2021
Α.Δ.:  14/2021

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 14/2021 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 16/19-05-2021 
(θέμα 7ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, για την προ-

μήθεια «Αντιδραστηρίων εργαστηρίων» (α. «Αντιδραστηρίων Ανο-
σοβιοχημικών εξετάσεων με παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού,                                  
β. «Αντιδραστηρίων για τη διενέργεια αιματολογικών τεστ (γενική 
αίματος)» και γ. «Αντιδραστηρίων Ουρολογίας (Παράμετροι Βιοχη-
μικών εξετάσεων ούρων) με παραχώρηση  συνοδού εξοπλισμού» 
- CPV: 33696500-0), για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες 
Βέροιας και Νάουσας, συνολικού προϋπολογισμού τετρακοσίων 
ογδόντα επτά χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα τεσσάρων 
ευρώ και σαράντα έξι λεπτών (487.974,46€) με Φ.Π.Α., για ένα 
χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 28-05-2021 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 2-7-2021 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 9-7-2021 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα 
πέντε (35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυ-
ξης στην Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Οι συστημικοί αριθ-
μοί του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 132536, 
132537 και 132538. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του                      
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Η διαρκής εκκρεμότητα 
της αντιπυρικής προστασίας

ΙΕΚ Βέροιας: Δημοσκόπηση για την 
επιλογή νέων ειδικοτήτων 2021-2022 

Κάθε καλοκαίρι τα Δ.ΙΕΚ της επικράτειας οφείλουν να επιλέξουν τις ειδικότητες που θα λειτουργήσουν το αμέσως επόμενο φθινόπωρο. 
Οι σπουδές στα Δημόσια ΙΕΚ είναι δωρεάν, διαρκούν 2 έτη και ακολουθούνται από 1 εξάμηνο πρακτικής άσκησης (το οποίο μπορεί να γίνεται και 

ταυτόχρονα με το 2ο έτος). Το ωράριο των μαθημάτων είναι 15:00μμ – 18:55μμ. Με την αποφοίτηση ο καταρτιζόμενος αποκτά δίπλωμα επιπέδου 5, 
που συνεπάγεται πληθώρα επαγγελματικών δικαιωμάτων. Το ΔΙΕΚ καλεί το κοινό να δηλώσει την ειδικότητα που θα προτιμούσε να παρακολουθήσει 
το φθινόπωρο του 2021, συμβάλλοντας έτσι στη διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών του ΙΕΚ Βέροιας.Επιλέξτε την Ειδικότητα που θα θέλατε 
να παρακολουθήσετε στο ΙΕΚ Βέροιας για το εξάμηνο 2021Β (που ξεκινά τον Οκτώβριο του 2021)

SOS: Μόνο 8 Ειδικότητες θα περιλαμβάνονται στην τελική πρόταση του ΙΕΚ Βέροιας
Τα προσωπικά στοιχεία που θα καταχωρήσετε δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους και θα 

χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τη διασφάλιση της εγκυρότητας αυτής της έρευνας.Τη-
λέφωνο επικοινωνίας: 23310-71743, email επικοινωνίας: grammateia@iek-veroias.ima.sch.
gr Facebook: https://www.facebook.com/diek.verias Ιστολόγιο: https://iekverias.blogspot.
com Ιστοσελίδα (υπό κατασκευή): https://iekverias.gr  Ώρες λειτουργίας (Ιούλιος-Αύγουστος): 
9.30π.μ. - 15.30 μ.μ. Ώρες λειτουργίας (Σεπτέμβριος-Ιούνιος): 13.00μ.μ. - 20.00 μ.μ.

ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ-1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Διδασκόντων και ο Διευθυντής του Φιλίππειου-1ου 

Γυμνασίου Βέροιας Κων/τινος Τσικερδάνος συγχαίρουν τις μαθή-
τριες του Σχολείου για τις επιτυχίες τους:

1) Την Γιτοπούλου Τατιάνα-Έλενα για την 2η θέση στο διπλό του 
Τennis Εuro (κάτω των 16) στα Τίρανα 

2) Την Αντωνιάδου Ελένη στην κολύμβηση (ημερίδα ορί-
ων-Θες/νικη) για την 1η θέση στα 100 ύπτιο, την 2η θέση στα 50 
ύπτιο και την 2η θέση στα 200 ύπτιο

3) Την Πατσίκα Αικατερίνη για την 2η θέση στο πανελλαδικό 
Tennis masters E2 και την 1η θέση στο Διπλό στο πανελλαδικό 
Tennis masters E2.

Ευχόμαστε να έχουν πολλές επιτυχίες στη ζωή τους και σε κα-
λύτερες συνθήκες.



Δείπνο παρέθεσε η διοίκηση
τηςΠΑΕΝΠΣΒέροια στοποδο-
σφαιρικό τμήμα την Τετάρτη 26
Μαΐου. Παίκτες, προπονητές, δι-
οικούντες και εργαζόμενοι στον
σύλλογο συναντήθηκαν στο κέ-
ντρο «Φλαμουριές» και σε κλίμα
αισιοδοξίας πέρασανμιαόμορφη
βραδιά.

Στο δείπνο παραβρέθηκαν εκ
μέρους της διοίκησης οιΑχιλλέ-
αςΜπίκας,ΚωσνταντίνοςΜπίκας,
ΚυριάκοςΤσαλουχίδης, ο Γενικός
ΔιευθυντήςΓιώτηςΤσαλουχίδης,ο
ΓενικόςΑρχηγόςΘωμάςΤρούπ-
κος, οι γιατροί της ομάδας Κώ-
σταςΚαραγκιοζόπουλος,Νικόλαος
Χαυτίκης, όλο το ποδοσφαιρικό
τμήμα και οι εργαζόμενοι σε αυ-
τό.Ηβραδιάκύλησεευχάριστακαι
οικογενειακάκαι ταμέλη τηςομά-
δαςείχαντηνευκαιρίανασυζητή-
σουν για την μέχρι τώραπορεία
και τοπρόγραμμασυνεχώναγώ-
νωναλλάκαιγιαταπαιχνίδιαπου
απομένουνμέχριτηνεπίτευξητου
φετινούστόχου.

-Υ.ΣΦυσικάόλοιαποχώρησαν
ευχαριστημένοιτόσοαπότοόμορ-
φοπεριβάλλοναλλάκαιτοεκπλη-
κτικόμενούτηςεπιχείρησης.....
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Απο την ΚΕΔ ορίστηκαν οι 
διαιτητές και βοηθοί που 
θα διεύθύνουν τα παιχνί-

δια της 14ης αγωνιστικής . Στο 
παιχνίδι της Βέροιας με τον Παν-
σερραικό ορίστηκε διαιτητής ο κ. 
Πολυχρόνης από τον σύνδεσμο 
της Πιερίας. Ο αγώνας θα διεξα-
χθεί το Σάββατο 29/5 και θα μετα-
δοθεί σε ζωντανή μετάδοση από 
την ΕΡΤ3. 

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
Βόρειοςόμιλος
Βέροια-Πανσερραϊκός(Σάββατο29/5–

17:00,ΕΡΤ3)
Διαιτητής:Πολυχρόνης(Πιερίας)
Βοηθοί:Βρούζος (Πιερίας), Σταϊκος (Λά-

ρισας)
4ος:Γουματζίδης(Πέλλας)

Πιερικός-ΑπόλλωνΠόντου

Διαιτητής:Κατοίκος(Αθηνών)
Βοηθοί: Σάββας (Σερρών), Κουκούμης

(Καβάλας)
4ος:Τσιάρας(Καβάλας)

ΑΕΠΚοζάνης-Θεσπρωτός
Διαιτητής:Αντωνίου(Ανατ.Αττικής)
Βοηθοί:Τυριακίδης,Μποζατζίδης (Μακε-

δονίας)
4ος:Βουρνέλης(Μακεδονίας)

ΟλυμπιακόςΒόλου-ΑλμωπόςΑριδαίας
Διαιτητής:Τσουκαλάς(Αθηνών)
Βοηθοί: Αρμακόλας (Κυκλάδων), Πα-

γουρτζής(Πειραιά)
4ος:Τσιμεντερίδης(Κοζάνης)

Καβάλα-Τρίγλια
Διαιτητής:Τσοπουλίδης(Ξάνθης)
Βοηθοί:Κηλικιώτης (Ξάνθης),Κουβαλά-

κης(Δράμας)
4ος:Παρχαρίδης(Δράμας)

Στο Εξοχικό κέντρο «Φλαμουριές»
παρέθεσε δείπνο η Διοίκηση

της ΠΑΕ ΝΠΣ Βέροια

Οκ.Πολυχρόνης(Πιερίας)στοναγώνα
ΝΠΣΒέροια-Πανσερραικός
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Δύο εξ αναβολής αγώνες, 
για την 4η αγωνιστική 
του 1ου ομίλου . Η Αγία 

Βαρβάρα Βέροιας στο Γήπεδο 
της Ραχιάς έχασε 1-0 από τα 
Γιάννινα.
Αναλυτικά-4ηαγων.
ΑγροτικόςΑστέραςΑγίαςΒαρβάρας–Γ-

ΠΟΓιάννινα0-1(Κατσάνου)
1οςόμιλος
1.ΠΑΟΚ............................................ 21
2.ΆρηςΘεσσαλονίκης...................... 15
-.ΑγροτικόςΑστέραςΕυόσμου........15*
-.ΑΕΛ1964......................................15*
5.ΑΟΤρίκαλα2011........................... 12
6.ΓιάννεναWFC................................ 12
-.Δόξα2016........................................ 9
8.ΕλπίδεςΚαρδίτσας.......................... 7

9.ΑγρΑστέραςΑγΒαρβάρας.............4*
10.ΓΠΟΚαστοριάς.......................... 0**
-.ΒασίλισσαΘράκης..........................0*

Εκκρεμούνταπαιχνίδια
Καστοριά–ΒασίλισσαΘράκης(27/
ΑγρΑστέραςΑγΒαρβάρας–Καστοριά
ΑγροτικόςΑστέραςΕυόσμου–ΑΕΛ

Ηεπόμενη(9η)αγωνιστική
Κυριακή30/5
1οςόμιλος

ΑΕΛ–ΑγρΑστέραςΑγίαςΒαρβάρας
Γιάννενα–ΑγροτικόςΑστέραςΕυόσμου
ΕλπίδεςΚαρδίτσας–ΑΟΤρίκαλα2011
ΠΑΟΚ–ΓΠΣΚαστοριάς
ΆρηςΘεσσαλονίκης–Δόξα2016
Ρεπό:ΒασίλισσαΘράκης

Στην εξ αναβολής 13η αγωνιστική στην 
Γ’ Εθνική και στον 2ο όμιλο οι ομάδες 
του Νομού Ημαθίας πέτυχαν τρία  στα 

τρία με πιό σπουδαία την νίκη του Μ. Αλέ-
ξανδρου Τρικάλων με 1-3 στην Έδεσσα επί 
του Εδεσσαικού και βρίσκεται πλέον πολύ 
κοντά στην παραμονή. Σπουδαία επίσης και 
η νίκη της ...Νίκης Αγκαθιάς με 1-0 επί του 
ισχυρού Μακεδονικού. Τέλος ο ΠΑΟΚ πέτυ-
χε την πρώτη νίκη στο πρωτάθλημα μετά 
το 3-2 επί του Εθνικού Γιαννιτσών.

Μετάτα αποτελέσματατης13ηςαγωνιστικήςηομάδα
τουΠοσειδώναΜηχανιώνας αναδείχθηκεπρωταθλήτρια
στον2οόμιλοεκμεταλλευόμενητηνήττατηςΘύελλαςΣα-
ρακηνώνπουέχασεσταΓιαννιτσάαπότηνΑναγέννησημε
3-1.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
2οςόμιλος(13ηαγωνιστική)

ΠΑΟΚουφαλίων–ΠΟΝέαςΚαλλικράτειας...........0-0
ΘερμαϊκόςΘέρμης–ΠοσειδώνΜηχανιώνας.........0-1
ΑναγέννησηΓιαννιτσών–ΘύελλαΣαρακηνών......3-1
ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας–ΕθνικόςΓιαννιτσών.............3-2
Εδεσσαϊκός–ΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων...........1-3
ΝίκηΑγκαθιάς–Μακεδονικός.................................1-0
ΑναγέννησηΠλαγιάς–ΑγροτικόςΑστέρας.............3-1

Ρεπό:ΑετόςΒαρβάρας

Ηβαθμολογία
1)ΠοσειδώναςΜηχανιώνας.....................................34
......................................................................................
2)ΘύελλαΣαρακηνών..............................................26
3)Θερμαικός............................................................22
4)Αγρ.Αστέρας........................................................22
5)Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων.....................................20
6)ΑναγέννησηΓιαννιτσών........................................19
7)ΑΣΜακεδονικός...................................................18
8)ΑναγέννησηΠλαγιάς............................................18
9)Εδεσσαικός..........................................................17
......................................................................................
10)ΝίκηΑγκαθιάς.....................................................16
11)Καλλικράτεια.......................................................12
12)ΑετόςΒαρβάρας................................................. 11
13)ΕθνικόςΓιαννιτσών............................................10
14)ΠΑΟΚουφαλίων...................................................8
15)ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας.............................................4

Επόμενηαγωνιστική14η(προτελευταία)
Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων-ΑναγέννησηΠλαγιάς
ΕθνικόςΓιαννιτσών-ΝίκηΑγκαθιάς
ΑετόςΒαρβάρας-ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας
Μακεδονικός-Αγρ.Αστέρας
ΘύελλαΣαρακηνών-Εδεσσαικός
Θερμαικός-ΠΑΟΚουφαλίων
ΠοσειδώναςΜηχανιώνας-ΑναγέννησηΓιαννιτσών

Γ’ Εθνική
Κέρδισανκαιοιτρειςομάδες

τουΝ.Ημαθίας

Πρώτη στα 800μ. γυναικών η Ελένη Ιωαννίδου
στα ΣΠΑΝΙΔΕΙΑ

ΠραγματοποιήθηκεστοΚαυταντζόγλειοστάδιο το ‘’μήτιγκ’’ στίβου  στηνμνήμη του ΚΩΣΤΑΣΠΑΝΙΔΗ. ΟΟΚΑ
ΒικέλαςΒέροιαςτίμησετονπαλιόπρωταθλητήκαιπαλιόεθνικόπροπονητήμετέχονταςμεδύοαθλητές.ΗΕλένηΙω-
αννίδουέτρεξεστα800μέτραγυναικώνκαικέρδισετηνπρώτηθέσημεεπίδοση2’.12’’.79Στα3000μέτραανδρώνο
ΆνθιμοςΚελεπούρηςτερμάτισε5οςμεεπίδοση9’.15’’.

Α’‘εθνικήγυναικών
Ήττα στην Ραχιά για την Αγ. Βαρβάρα 

0-1 από τα Γιάννινα WFC



Η κληρωτίδα του 
Roland Garros 
χαμογέλασε 

στον Στέφανο Τσιτσι-
πά, οδηγώντας τον στο 
μισό που δεν βρίσκεται 
κανείς από τους Big3.

Η κλήρωση του Roland
Garros πραγματοποιήθηκε το
απόγευμα τηςΠέμπτης, με τον
ΣτέφανοΤσιτσιπά να τοποθετεί-
ται στο κάτωμέρος του ταμπλό,
παρέα με τους ΝτανίλΜεντβέ-
ντεφ και Ντομινίκ Τιμ. Νόβακ
Τζόκοβιτς,ΡάφαελΝαδάλκαιΡό-
τζερΦέντερερ, βρίσκονται και οι
τρειςστοπάνωμέροςτουταμπλό,

πράγμαπουσημαίνειότι τηνπι-
θανήΤιτανομαχίαΝόλε -Ράφα,
μπορούμενατηνδούμεμόνοστη
φάση τωνημιτελικών!Μάλιστα,
στοπάνωμέροςτουταμπλότο-
ποθετήθηκαν και οι εξαιρετικοί
φέτος,Αντρέι Ρούμπλεφ, Για-
νίκ Σίνερ καιΆσλανΚαράτσεφ.
Καθώς και ο «χωματάς»,Ντιέ-
γκοΣβάρτσμαν.Σαφέσταταδεν
μπορούμεναμιλάμεγιαεύκολες
κληρώσεις σεGrand Slam, ό-
μωςανμητιάλλο,ηκληρωτίδα
έκλεισετομάτιτηςστον22χρο-
νοΈλληναπρωταθλητή,οοποί-
οςστηνκατάστασηπουβρίσκε-
ται,μοιάζειτοφαβορίγιαναβγει
«αλώβητος»από το κάτωμέρος
τουταμπλό.

Ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου μίλησε για 
την επιστροφή 

του στον ΠΑΟΚ, τους 
λόγους για τους οποί-
ους συνέβη αυτή και 
για τα χρήματα που θα 
λάβει. Σε διαδικτυακή 
εκπομπή της Ρουμανίας 
φιλοξενήθηκε ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου ο οποίος 
μίλησε για την επιστρο-
φή του στον ΠΑΟΚ.

Μεταξύ άλλων ο Ρουμάνος
αναφέρθηκε στους λόγους που
τον έκαναν να αποδεχτεί την
πρόταση τουΔικεφάλου, αλλά

και στο οικονομικό κομμάτι της
συμφωνίας.

Συγκεκριμένα, επεσήμανε ότι
ταχρήματαπουακούστηκανδεν
αφορούνμόνοτιςδικέςτουαπο-
λαβές, αλλά όλου του τεχνικού
τιμτουΠΑΟΚ.

Αναλυτικαοι δηλώσεις του
Λουτσέσκου

Για την επιστροφή του στον
ΠΑΟΚ και τις άλλεςπροσφορές
που είχε: «Δεν μου άρεσεποτέ
να μιλάω γιαπροσφορές, έγινα
προπονητής του ΠΑΟΚ και θα
ήθελα να μιλήσω μόνο για αυ-
τό. Ο ΠΑΟΚ με την άφιξη του
νέου ιδιοκτήτη έχει αναπτυχθεί
και έχει γίνει μεγάλη δύναμη
στην Ελλάδα. Είναι η ομάδα
που μπορεί περισσότερο από

τονΠαναθηναϊκό ή τηνΑΕΚ να
σταματήσει την υπεροχή τουΟ-
λυμπιακού. Είναι δύσκολο αλλά
θαπαλέψω και όλη αυτή η κα-
τάσταση κατά την άποψή μου,
μπορείναμεβοηθήσειναδημι-
ουργήσω μια ειδική κατάσταση
αγώνα και κίνητρο σε επίπεδο
ομάδας.

Το τι θα κάνουμε εξαρτάται
από το πόσα κίνητρα θα έχου-
με, πόσο επιθυμία θα έχουμε.
Γνωρίζω ότι είναι τεράστια ευ-
θύνηγιαμένα,οιάνθρωποιπε-
ριμένουν τα πράγματα να είναι
ακριβώςόπωςαυτάπουάφησα
πριν από δύο χρόνια.Ακριβώς
επειδή έχει περάσει ο χρόνος,
οι παίκτες έχουν φύγει, όλα θα
είναι καινούργια.Δεν υπάρχουν
παρόμοιες καταστάσεις, ο πα-

τέρας μου έφυγε από την Σα-
χτάρ τα 2014, ήταν ελεύθερος
και ηΝτιναμόΚιέβου έψαξε να
συνεργαστεί μαζί του. Είναι δύ-
σκολο για μένα να μιλήσω για
προσφορές, πρέπει να υπάρχει
σεβασμός.

Ότανείσαιπετυχημένοςείναι
φυσιολογικό να έχεις κερδίσει
τον σεβασμό από επαγγελματι-
κή άποψη. Συναισθηματικά, οι
αντίπαλοιπουείχατότεθαμπο-
ρούσανναμεπροκαλέσουν».

Γιατοπώςαισθάνεταιγιατην
επιστροφή του: «ΟΠΑΟΚ έμει-
νε στην ψυχή μου, είναι η πιο
όμορφηπερίοδοςτηςζωήςμου,
που είχε σημασία.Δεν ήταν μια
απόφαση σύγκρισης ή ότι κά-
ποιος με έπεισε ή όχι.Μεώθη-
σε η ψυχή μου να επιστρέψω.
ΣτηνΑλ Χιλάλ ήταν υπέροχα,
εκείήτανεπαγγελματικά.Γνωρί-
ζουμεπολύκαλάότιμουαρέσει
η Ελλάδα, είναι τόσο όμορφη,
αισιόδοξηατμόσφαιρα,βγαίνου-
μεστοδρόμοκαινιώθουμεότι…
ζούμε.Ήτανμια υπέροχη επαγ-
γελματική διετία. Για να κερδί-
σουμε μετά από τόσα χρόνια,
δημιουργήθηκανκάποιεςεξαιρε-
τικές σχέσεις μεταξύ μας, αφή-
σαμεμερικούςφίλουςεκεί».

Για το συμβόλαιο του και τις
απολαβέςτου:«Δενείναιτοπο-
σό των 1,8 εκατομμυρίων ετη-
σίως, αυτό αφορά όλο το προ-
σωπικό.Δεν είναι μόνο για εμέ-
να αυτό το ποσό, αλλά και για
τους συνεργάτες μου. Είμαστε
8άτομασυνολικά.Είναιαλήθεια
το μεγαλύτερο συμβόλαιο στην
Ελλάδα, αλλά υπάρχει μια δια-
φορά».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό24-
05-2021 μέχρι 
30-05-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
24/05/2021 έως 28/05/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Γ.Ε.Νάουσας
Πρωτιές για Ιωάννου και Πίπιλα

στα “Σπανίδεια”

Μεεπιτυχίαολοκληρώθηκανοιαγώνεςστίβου«ΚώσταςΣπανίδης2021»
πουέγινανστηΘεσσαλονίκη.ΜίαδιοργάνωσηπουτιμάτημνήμητουΚώστα
Σπανίδηπου έφυγεαπό τη ζωή τονΣεπτέμβριο του2010.Ήταναρχιπρο-
πονητήςτουΣΕΓΑΣ,σύζυγοςτηςΝαουσαίαςπαλιάςπρωταθλήτριαςτηςδι-
σκοβολίαςΓιωργίαςΓιαννακίδουκαιπροπονητήςτηςΟλυμπιονίκηΤασούλας
Κελεσίδου.Όπωςκάθεχρόνοέτσικαιφέτοςστουςαγώνεςμετείχανκορυφαί-
οιΈλληνεςκαιΕλληνίδεςαθλητέςκαιαθλήτριες.ΗΓ.Ε.Νάουσαςσυμμετείχε
στουςαγώνεςμε6αθλητές-τριεςπουέφερανταπαρακάτωαποτελέσματα:

ΜΗΚΟΣΑΝΔΡΩΝ
9οςΚ.Μπακαλιός(6.21)

ΜΗΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1ηΙ.Ιωάννου(5.70)

ΥΨΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1ηΕ.Πίπιλα(1.62)

ΤΡΙΠΛΟΥΝ  ΓΥΝΑΙΚΩΝ
3ηΠ.Ιωάννου(11.07)

200μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
7ηΙ.Λογδανίδου(26’’88),10ηΚ.Νέγρου(27’’57)

100εμπ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
9ηΚ.Νέγρου(16’’05)

ΕπίσηςστουςαγώνεςσυμμετείχεκαιηΝαουσαίααθλήτριαηΣοφίαΚα-
ϊσίδουπουήταν2ηστοαγώνισματηςσφαιροβολίαςγυναικών(14.17)που
αγωνίζεταιμετονΑΣΣΑλέξανδροςΜακεδονίας.

Λουτσέσκου:«Μεώθησεηψυχήμου
ναεπιστρέψω»

Παρασκευή 28-05-2021

13:30 -17 :30

ΚΑΛΟΥΔΗΣΘΕ-

Μ Ι Σ Τ Ο Κ Λ Η Σ

ΜΟΡΑΒΑ 3 (ένα-

ντι ΙΚΑ) 23310-

27507

21:00 -08 :00

Π Α Ν Α ΓΑ Κ Η Σ

ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ7 23310-

28594

Φαρμακεία

Roland Garros: Απέφυγε τους Big3 ο Τσιτσιπάς



Τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβού-
λευσηςΔήμου Βέροιας, θα γίνει τη Δευτέρα  07-06-2021, 
από  10:00 έως 11:00, η οποία λόγω των κατεπειγόντων 
μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης 
του κορωνοϊού COVID-19 θα 
πραγματοποιηθεί δια περιφοράς 
(μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, αποστολή ηλε-
κτρονικού εγγράφου από τα μέ-
λη της Δ.Ε.Δ. για τη διατύπωση 
των απόψεών τους επί των θε-
μάτων της ημερήσιας διάταξης), 
με θέματα ημερήσιας διάταξης 
τα εξής:

-Διατύπωση απόψεων για 
την έγκριση εισόδου - εξόδου σε 
εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 
αγροκτήματος Τριλόφου για υφι-
στάμενη επιχείρηση κιβωτοπείο 
– παλετοποιείο.

-Διατύπωση απόψεων για 
την έγκριση εισόδου - εξόδου σε 
εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 
αγροκτήματος Μακροχωρίου για 
την ανέγερση σταβλικής εγκατά-
στασης βοοειδών.

-Διατύπωση απόψεων για 
την έγκριση εισόδου - εξόδου σε 
εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 
αγροκτήματος Μακροχωρίου για 
υφιστάμενο συγκρότημα ψυκτι-
κών εγκαταστάσεων – διαλογη-
τηρίων φρούτων

-Διατύπωση απόψεων για 
την έγκριση εισόδου - εξόδου σε 
εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 
αγροκτήματος Μακροχωρίου για 
υφιστάμενη επιχείρηση κατα-
σκευής παιδικών παιχνιδιών.

Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας, η συνεδρίαση επα-
ναλαμβάνεται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα και 
ίδια ώρα,  οπότε θεωρείται σε κάθε περίπτωση ότι υφίστα-
ται απαρτία.

11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2021  

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τακτική Γενική Συνέλευση
Καλούνται τα μέλη της Λέσχης σε Τακτική Γενική Συνέλευση την Κυ-

ριακή 30-5-2021, ώρα 11 π.μ. στα γραφεία μας Ανοίξεως 90, τηλ.: 23310 
25654 με τα εξής θέματα:

1. Εκλογή Προέδρου Γενικής Συνέλευσης και Γραμματέως.
2. Οικονομικός απολογισμός 2020.
3. Διάφορα θέματα που θα προκύψουν.
Σε περίπτωση μη απαρτίας θα γίνει την επόμενη Κυριακή 6-6-2021 την 

ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.
Το Δ.Σ.

Ο Δήμος Βέροιας διακηρύττει ότι την 22 του 
μηνός  Ιουνίου  του έτους 2021 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 08:00 π.μ. (ημερομηνία αποσφράγισης) στο 
Δήμο Βέροιας, θα διεξαχθεί με ηλεκτρονικό 
τρόπο δημοπρασία Δημοσίου ηλεκτρονικού 
ανοικτού διαγωνισμού σύμφωνα με τις διατά-
ξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν σήμερα για την ανάθεση του έργου με 
τίτλο: «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για 
την Δημιουργία Πράσινου Σημείου στον Δήμο 
Βέροιας». 

Το έργο «Εργασίες διαμόρφωσης του χώ-
ρου για την Δημιουργία Πράσινου Σημείου 
στον Δήμο Βέροιας», συντίθεται από τις ακόλου-
θες κατηγορίες εργασιών: α) κατηγορία Οικοδο-
μικά και β) Ηλεκτρομηχανολογικά 

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων 
εργασιών του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης 
του χώρου για την Δημιουργία Πράσινου Ση-
μείου στον Δήμο Βέροιας», με βάση τη μελέτη 
που εγκρίθηκε με την 150/2019 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, α-
νέρχεται στο ποσό των 357.716,19€ ΕΥΡΩ (χω-
ρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 443.568,08 ΕΥΡΩ 
(με Φ.Π.Α.).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώ-
ση, να παραλαμβάνουν τα συμβατικά τεύχη του 
διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώ-
σεων κ.λ.π.) μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβά-
σεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.
promitheus.gov.gr του συστήματος με αριθμό 
181110 Η λήξη της υποβολής των προσφορών 
είναι η ημέρα Τρίτη 15/06/21 και η ώρα λήξης της 
υποβολής των προσφορών είναι η 10:00πμ. Με-
τά τη λήξη της υποβολής των προσφορών και την 
Τρίτη 22 /06/21 ώρα 08:00.π.μ. θα ξεκινήσει η 
διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, από την  
Επιτροπή Διαγωνισμού.

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά 
το εγκεκριμένο από τον Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ υπόδειγμα 
τύπου Β’. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργο-
ληπτικές επιχειρήσεις που κατέχουν εργοληπτικά 
πτυχία: 

(α) Όσον αφορά την καταλληλότητα για την 
άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, οι 
προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην 
Ελλάδα υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο 
Μ.Ε.ΕΠ οικονομικοί φορείς, ή ενώσεις αυτών  
που δραστηριοποιούνται εγγεγραμμένες στο 
Μ.Ε.Ε.Π. για έργα κατηγορίας Οικοδομικών και 
Ηλεκτρομηχανολογικών σύμφωνα με το άρθρο 
23.4 της διακήρυξης. 

(β) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημέ-
νοι  σε λοιπά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης προσκομίζουν τις δηλώσεις και πιστοποιητικά 
που περιγράφονται στο Παράρτημα XI του Προ-
σαρτήματος Α του ν. 4412/2016.

(γ) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι 
σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπο-

γράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υ-
πό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώ-
σεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, ή σε τρίτες χώρες που 
δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη  περίπτωση 
και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφω-
νίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθε-
σης δημοσίων συμβάσεων,  προσκομίζουν πιστο-
ποιητικό αντίστοιχου επαγγελματικού ή εμπορικού 
μητρώου. Στην περίπτωση που χώρα δεν τηρεί 
τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό 
μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίω-
ση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν 
προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη 
δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας 
δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογρά-
φου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού 
οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας 
όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας 
ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη 
δραστηριότητα του άρθρου 21 της παρούσας.

Τα ως άνω δικαιολογητικά υπό α), β) και γ) γί-
νονται αποδεκτά, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριά-
ντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή 
τους, εκτός αν σύμφωνα με τις ειδικότερες διατά-
ξεις αυτών φέρουν συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 
Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται 
σε 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 
χωρίς  Φ.Π.Α. με ανάλογη στρογγυλοποίηση δη-
λαδή 7.155,00 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική ε-
πιστολή θα απευθύνεται προς το Δήμο Βέροιας Η 
ισχύς της θα είναι τουλάχιστον 300 ημερών, μετά 
την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρό-
νος ισχύος των προσφορών είναι 270 ημέρες.

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να προ-
σκομίσουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, 
που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις για 
τις δημόσιες συμβάσεις καθώς και τα άρθρα της 
διακήρυξης.

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι δια-
κόσιες σαράντα (240) ημέρες ημερολογιακές 
ημέρες.

Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησια-
κό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλ-
λον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΣΠΑ 2014-2020) 
με συγχρηματοδότηση από το Ταμείο Συνοχής και 
συγκεκριμένα από την ΣΑ Ε2751, με Κωδικό ΣΑΕ 
του έργου 2020ΣΕ27510020.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί 
από Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πά-
ρουν οι ενδιαφερόμενοι από το Δήμο Βέροιας-Δι-
εύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, αρμόδιος υπάλλη-
λος κ. Παναγιώτα Σαμουηλίδου (τηλ.:2331350605 
Φαξ:2331021777), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Βέροια, 27/05/2021
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ, 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
του έργου:

 «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για την Δημιουργία Πράσινου Σημείου στον Δήμο Βέροιας»
CPV: 45213270

ΑΔΑ: 61ΜΣΩ9Ο-4ΒΩ 

Συνεδριάζει τη Δευτέρα η Δημοτική 
Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας

Την αποπομπή του αντιδήμαρχου 
Βέροιας Κώστα Παλουκίδη, ζητά η πα-
ράταξη της Λαϊκή Συσπείρωσης Βέροιας 
μετά την «εξύμνηση της χούντας 1967-
1974 στην οποία στράφηκε αυτήν την 
φορά ο γνωστός αντικομμουνιστής Α-
ντιδήμαρχος Βέροιας Παλουκίδης, στην 
τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου», αναφέρει η ΛΑΣ σε α-
νακοίνωσή της και προσθέτει μεταξύ 
άλλων:

«Ένα μήνα από την προηγούμενη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας  που, στις 21 Απριλίου, όπου 
οι σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 
ανέδειξαν τις τραγικές συνέπειες που 
είχε για τον λαό μας η επιβολή από την 
αστική τάξη της χώρας μας, της στρατι-
ωτικής δικτατορίας, ο Αντιδήμαρχος Πα-
λουκίδης που σε εκείνη την συνεδρίαση 
δεν τόλμησε να πει κουβέντα, επιχείρη-
σε αυτήν την φορά να πλέξει το εγκώμιο 
της χούντας αναφερόμενος στο δήθεν 
οικονομικό θαύμα εκείνης της περιόδου 
με στοιχεία που αφειδώς διακινούν οι 
ιδεολογικοί και πολιτικοί απόγονοι του ναζισμού και 
του φασισμού αλλά και όσοι επιχειρούν να ξαναγρά-
ψουν την ιστορία.

…Ως Λαϊκή Συσπείρωση θεωρούμε ότι οι ευθύνες 
της συνδιοίκησης Βοργιαζίδη-Μπατσαρά(ΠΑΣΟΚ/
ΚΙΝΑΛ-ΝΔ) είναι βαρύτατες. Της μεν κας Μπατσαρά 
που τον συμπεριέλαβε στο ψηφοδέλτιό της και τον 
ανέδειξε, του κου Βοργιαζίδη που του πρόσφερε την 
θέση του Αντιδημάρχου, ενώ και οι δύο παρατάξεις 
δεν άρθρωσαν λέξη για να καταδικάσουν την προ-
σπάθεια του Αντιδημάρχου Παλουκίδη να μας πείσει 

για το πόσο καλή ήταν η εφτάχρονη χούντα.
Στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας δεν πρέπει να 

έχουν θέση οι θλιβεροί υμνητές της χούντας και του 
φασισμού. Ο κος Βοργιαζίδης οφείλει να τον απο-
πέμψει άμεσα από την θέση του Αντιδημάρχου Βέ-
ροιας, ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη των θυμά-
των της χούντας, όλων εκείνων που έδωσαν τη ζωή 
τους, δολοφονήθηκαν, φυλακίστηκαν, εξορίστηκαν, 
υπέστησαν βασανιστήρια, συνέβαλαν με κάθε μορφή 
στην ανάπτυξη της αντιδικτατορικής πάλης».

Ολόκληρη η ανακοίνωση, λόγω της έκτασής 
της, είναι αναρτημένη στο laosnews.gr

Την αποπομπή Παλουκίδη από την θέση 
του Αντιδημάρχου ζητά από τον δήμαρχο 

η Λαϊκή Συσπείρωση Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα2ουορόφου,άρι-

στο,85τ.μ.,χ.ασανσέρ,

στηνΜητρόπολη,σετι-

μήευκαιρίας38.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο700
τ.μ.στοΠανόραμαοικοδο-

μήσιμοδίπλαστον«Παιδικό

Πλανήτη».Τιμήευκαιρίας,

Πληρ.τηλ.:6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-
πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με ει-
δικήάδειαΤΑΧΙ για τηνπόλη

τηςΒέροιας.Πληρ.τηλ.:6945

656095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με
προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες
από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις,άνωτων20ετών,για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πό ταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας
30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

και κάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-
γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-
ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  β ρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κ ι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι -

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ 2ος χ.ασανσερ,ευρυχωρο 95 τ.μ κοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€Ε
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.8100€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200E
ΚΕΝΤΡΟΓκαρσονιεραεπιπλωμενηΛΟΥΞ1ΔΣΚ250€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΚΟΜΝΗΝΩΝ3ΔΣΚΑ.ΘΘεσηπαρκιγκ1ος280€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



ρινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκ ινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροιακαι
παρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρηαπασχό-
λησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσσόμε-

νηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φω-
τογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργασίας 
(δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 



Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ως Επικεφαλής  Εταίρος των 
έξι Κοινωνικών Συμπράξεων και οι Δήμοι – Εταίροι, στα πλαίσια  υ-
λοποίησης του Ε.Π. ΤΕΒΑ, θα ξεκινήσουν εκ νέου τις Συνοδευτικές 
Δράσεις και προσκαλούν όλους τους ωφελούμενούς του Ε.Π. ΤΕΒΑ να 
συμμετάσχουν σε αυτές. 

Θα πραγματοποιηθούν συνολικά πέντε ομάδες Συνοδευτικών Δρά-
σεων, σε όλους τους Δήμους και σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες των 
Π.Ε Δυτ. Θεσσαλονίκης, Π.Ε. Κιλκίς, Π.Ε. Πέλλας, Π.Ε. Χαλκιδικής, 
Π.Ε. Σερρών και Π.Ε. Ημαθίας, με κάθε μία από αυτές τις ομάδες να 
περιλαμβάνει ένα πλέγμα δράσεων όπως, ημερίδες, επιτόπιες ενημε-
ρώσεις, προβολές ψυχαγωγικού και εκπαιδευτικού οπτικοαουστικού 
υλικού, καθώς και παράλληλη τηλεφωνική υποστήριξη τους σε σχετικά 
θέματα που τους απασχολούν. 

Σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις και τα νέα μέτρα της κυβέρνη-
σης σχετικά με την Πανδημία COVID 19, θα είμαστε σε θέση να συ-
νεχίσουμε το παρόν έργο εκ νέου, τηρώντας όλα τα μέτρα υγιεινής για 
πρόληψη και μη εξάπλωση του ιού. 

Πιο αναλυτικά οι πέντε Ομάδες Συνοδευτικών Δράσεων αφο-
ρούν:

ΟΜΑΔΑ 1. Πρόληψη & Συμβουλές υγείας, ατομικής υγιεινής και υγι-

εινής διατροφής, για ενήλικες και παιδιά.
Δράση 1: Μία Εκδήλωση - ημερίδα σε κάθε Δήμο / Εταίρο,  
Στις ημερίδες αυτές ειδικοί επιστήμονες θα παρουσιάσουν και θα ε-

νημερώσουν τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, σχετικά με θέματα που 
αφορούν τη διατροφή τους και την ατομική τους υγιεινή, αλλά και θα 
απαντήσουν σε σχετικά ερωτήματα των ωφελουμένων μέσω διαλόγου 
και συζήτησης.

Δράση 2: Μία Εκδήλωση - επιτόπια δράση κινητής μονάδας 
ενημέρωσης σε κάθε Δημοτική Ενότητα 

Στις επιτόπιες δράσεις οι ειδικοί επιστήμονες του κλάδου της υγείας 
θα πραγματοποιούν επιτόπια ενημέρωση πάνω σε θέματα υγείας, α-
τομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής με τον απαραίτητο εξοπλισμό, 
προς τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ. 

Δράση 3: Λειτουργία Τηλεφωνικού Κέντρου για συμβουλές από 
ειδικούς επιστήμονες υγείας 

Στην συγκεκριμένη δράση θα λειτουργεί τηλεφωνικό κέντρο, το ο-
ποίο θα είναι στελεχωμένο από μία ομάδα ειδικών επιστημόνων υγείας, 
για παροχή συμβουλών σχετικά με θέματα υγείας, ατομικής υγιεινής και 
υγιεινής διατροφής που θα απευθύνεται σε όλους τους ωφελούμενους 
του ΕΠ ΤΕΒΑ.

ΟΜΑΔΑ 2. Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών και υλοποίηση πο-
λιτιστικών και δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά.

Δράση 1: Μία Εκδήλωση - ημερίδα σε κάθε Δήμο / Εταίρο 
Στις ημερίδες αυτές ειδικοί επιστήμονες θα παρουσιάσουν και θα ε-

νημερώσουν τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, σχετικά με θέματα που 
αφορούν την κοινωνικοποίηση παιδιών  καθώς και την υλοποίηση διά-
φορων πολιτιστικών και δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης 
για παιδιά .Επίσης, θα απαντήσουν σε σχετικά ερωτήματα των ωφελου-
μένων μέσω διαλόγου και συζήτησης.

Δράση 2: Μία Εκδήλωση επιτόπιας δράσης κινητής μονάδας 
ενημέρωσης σε κάθε Δημοτική Ενότητα 

Στις επιτόπιες δράσεις οι ειδικοί επιστήμονες θα πραγματοποιούν 
επιτόπια ενημέρωση πάνω σε θέματα κοινωνικοποίησης παιδιών  προς 
τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ. Ακόμη, θα λάβουν μέρος παιχνίδια 
και βιωματικά καλλιτεχνικά εργαστήρια, για τα παιδιά προσχολικής και 
σχολικής ηλικίας προς ενίσχυση της κοινωνικοποίησής τους.

ΟΜΑΔΑ 3. Συμβουλευτική – παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής 
στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης για ενήλικες και παιδιά.

Δράση 1: Μία Εκδήλωση - ημερίδα σε κάθε Δήμο / Εταίρο 
Στις ημερίδες ειδικοί επιστήμονες θα παρουσιάσουν και θα ενημε-

ρώσουν τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, σχετικά με θέματα ψυχο-
κοινωνικής στήριξης και επίτευξης ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης 
ενηλίκων, εφήβων και παιδιών στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, 
συμβάλλοντας στην βελτίωση της  ψυχικής υγείας τους. Επίσης, θα 
απαντήσουν σε σχετικά ερωτήματα των ωφελουμένων μέσω διαλόγου 
και συζήτησης.

Δράση 2: Μία Εκδήλωση - επιτόπια δράση κινητής μονάδας 
ενημέρωσης σε κάθε Δημοτική Ενότητα 

Στις επιτόπιες δράσεις οι ειδικοί επιστήμονες θα πραγματοποιούν 
επιτόπια ενημέρωση πάνω σε θέματα ψυχοκοινωνικής στήριξης προς 
τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, με στόχο την ενδυνάμωσή τους  και 
την ομαλή τους ένταξη στο κοινωνικό περιβάλλον.

Δράση 3: Λειτουργία Τηλεφωνικού Κέντρου για συμβουλές από 
ειδικούς επιστήμονες υγείας

Στην συγκεκριμένη δράση θα λειτουργεί τηλεφωνικό κέντρο, στελε-
χωμένο από μία ομάδα ειδικών επιστημόνων, οι οποίοι  θα παρέχουν 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη και συμβουλές ενδυνάμωσης προς όλους 
τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, με στόχο την ομαλή κοινωνική τους 
ένταξη.

ΟΜΑΔΑ 4. Συμβουλευτική για την διαχείριση του οικογενειακού 
προϋπολογισμού για ενήλικες και παιδιά.

Δράση 1: Μία Εκδήλωση - ημερίδα σε κάθε Δήμο / Εταίρο 
Στις ημερίδες ειδικοί επιστήμονες θα παρουσιάσουν και θα ενημε-

ρώσουν τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, σχετικά με θέματα και πρα-
κτικές διαχείρισης του οικογενειακού τους προϋπολογισμού και θα πα-
ρέχουν συμβουλές καλύτερης οργάνωσης. Επίσης, θα απαντήσουν σε 
σχετικά ερωτήματα των ωφελουμένων μέσω διαλόγου και συζήτησης.

Δράση 2: Μία Εκδήλωση - επιτόπια δράση κινητής μονάδας 
ενημέρωσης σε κάθε Δημοτική Ενότητα 

Στις επιτόπιες δράσεις οι ειδικοί επιστήμονες θα πραγματοποιούν 
επιτόπια ενημέρωση πάνω σε θέματα διαχείρισης του οικογενειακού 
προϋπολογισμού  προς τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, διαθέτοντας 
ειδικό εξοπλισμό, ώστε να προσφέρουν πρακτικές συμβουλές.

Δράση 3: Λειτουργία Τηλεφωνικού Κέντρου για συμβουλές από 
ειδικούς επιστήμονες υγείας

Στην συγκεκριμένη δράση θα λειτουργεί τηλεφωνικό κέντρο, στελε-
χωμένο από μία ομάδα ειδικών επιστημόνων, οι οποίοι  θα παρέχουν 
ατομική συμβουλευτική προς όλους τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, 
με στόχο την βελτίωση της διαχείρισης του οικογενειακού τους προϋπο-
λογισμού.

ΟΜΑΔΑ 5. Προβολή εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού υλικού για 
ενήλικες και παιδιά.

Δράση 1: Εκδήλωση - Προβολή ταινιών. 
Θα πραγματοποιηθούν προβολές εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού 

υλικού. Οι προβολές θα πραγματοποιούνται σε κατάλληλους χώρους με 
τον απαραίτητο εξοπλισμό για την καλύτερη οπτική απόδοσή τους.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή εγκαί-
ρως. 

Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα στοιχεία σας στα 
παρακάτω τηλέφωνα : Από σταθερό χωρίς χρέωση: 8001001770, 

Από κινητό: 6907650399
Ή επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρεσίες που υποβάλατε την 

αίτησή σας στο ΤΕΒΑ.
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P Astra μη με θρομβώνετε, που τραγου-
δώ τη νύχτα…

 
P Να ξέρετε, γι’ αυτό απαγορεύτηκε η μουσι-

κή στα μαγαζά.
 
P Αν έβαζαν το εμβόλιο στις μπύρες και 

στα ποτά μας, όλη η χώρα θα είχε εμβολιαστεί 
μέχρι την επόμενη Παρασκευή.

 
P Ελπίζω στη μετά πανδημία εποχή να γίνει 

πράξη το όνειρο: στα νυχτερινά μαγαζά να υπάρ-
χει ένα δωματιάκι γι’ αυτόν που νυστάζει αλλά δεν 
θέλει να χαλάσει την παρέα.

 

P Ευτυχώς πέρασε το Πάσχα. Αλλιώς 
θα κάναμε σελφ τεστ μέχρι και στο αρνί στη 
σούβλα.

 
P Γιατί κι ο Λάζαρος, με χαρτί από την Εργά-

νη κίνησε φέτος για έξω.
 
P Κανονικά τώρα το καλοκαίρι θα πρέπει 

να απαγορευτεί η μάσκα και να γίνει υποχρε-
ωτικό να φοράμε αποσμητικό.

 
P Αυτό είναι σουρεάλ! Στη φυλακή, ο Βόσκα-

ρης αυτοκτόνησε κι ο Μένιος ζητάει δορυφορική.
 
P Διότι αν δεν είμαστε κακή επιρροή, έ-

χουμε αποτύχει ως φίλοι.
 
P Να μην το βάζετε ποτέ κάτω, 

ό,τι και να λένε οι άλλοι. Στον Μπε-
τόβεν έλεγαν πως δεν θα γίνει ποτέ 
μουσικός επειδή είναι κουφός. Αλλά 
εκείνος δεν τους άκουσε και πήγε 
μπροστά.

 
P Εγώ χθες είδα στον ύπνο 

μου τον Σπάιντερμαν και τον Μπά-
τμαν μαζί. Τραγουδούσαν Καζα-
ντζίδη. ‘Νυχτερίδες κι αράχνες 
γλυκιά μου.’

 
P Ρε ο γάμος είναι ωραίο πράγ-

μα. Αν εξαιρέσεις την ταλαιπωρία.
 
P Εδώ στο μάστερ σεφ πέντε 

μήνες και μόνο μαχαίρια που δεν 
έβγαλαν. Κι είχαν και πολλά.

 
P Το καλύτερο καμάκι για την 

ηλικία μας; Ιδού: ‘Πάμε για ένα πα-
γωτό;’

 
P Καμία τους δεν μπορεί να 

αντισταθεί στο παγωτό. Και στα 
μούρα αυτή την εποχή.

 
P Και:
 
Μετά από μία νύχτα πάθους, ο άνδρας γυρνά-

ει, πιάνει τα τσιγάρα από το τζιν του, και ψάχνει 
για τον αναπτήρα. Δεν τον βρίσκει και γυρνά στην 
κοπέλα και ρωτάει αν έχει αυτή.

– Υπάρχουν σπίρτα στο πρώτο συρτάρι, του 
λέει αυτή.

Ανοίγει αυτός το συρτάρι και βλέπει ένα πακέ-

το σπίρτα να βρίσκεται πάνω από μία κορνιζαρι-
σμένη φωτογραφία ενός άλλου άνδρα.

– Ο σύζυγός σου είναι αυτός; ρωτάει.
– Όχι, βρε χαζούλη, του απαντάει η κοπέλα και 

τον φιλάει στον λαιμό.
– Ο φίλος σου, τότε;
– Όχι, καθόλου, λέει αυτή και του φιλάει το 

αυτί.
– Καλά, και ποιος είναι;
– Εγώ, πριν την εγχείρηση!

Κ.Π.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας: Συνοδευτικές Δράσεις 
για όλους τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ
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